
1 © 2014 YouGov plc. All Rights Reserved
yougov.co.uk

YouGov Survey Results
Sample Size: 2041 GB Adults
Fieldwork: 2nd - 3rd March 2014

Total Con Lab Lib 
Dem UKIP Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland Under 

40
40 and 
Over

Weighted Sample 2041 X X X X 618 477 450 992 1049 245 515 698 584 1163 878 261 663 437 502 178 759 1282
Unweighted Sample 2041 501 588 116 282 641 469 437 1003 1038 130 360 788 763 1371 670 346 647 376 461 211 490 1551

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Thinking about the British security services 
(such as MI5)...

Do you think they have too many powers to 
carry out surveillance on ordinary people in 
Britain, too few powers to carry out 
surveillance, or is the balance about right?

Have too many surveillance powers - they should 
be cut back 23 17 29 25 25 18 24 28 26 20 25 25 23 21 23 22 28 20 19 24 30 25 22

Do not have enough surveillance powers - they 
should be given greater powers 21 29 21 16 27 28 21 14 25 18 16 20 19 27 22 20 17 21 23 24 14 19 23

The balance is about right 37 43 35 45 34 41 37 42 35 38 33 26 41 43 39 34 27 42 37 33 45 28 42
Don't know 19 11 16 14 14 13 18 16 14 24 26 29 17 10 16 24 28 17 21 19 10 28 14

Have you ever been naked on webcam (a 
camera connected to a computer or laptop) 
for any reason?

Yes, I have 7 7 7 12 2 6 4 9 9 5 20 12 4 1 8 5 6 6 8 7 11 15 2
No, I haven't 89 90 90 84 98 92 92 89 87 92 71 81 94 99 88 92 86 90 89 92 88 78 96

Would rather not say 4 3 2 4 0 2 4 2 4 3 9 7 2 0 4 3 8 4 3 1 2 7 1

Have you ever taken photos of yourself 
naked using a camera of any kind?

Yes, I have 17 15 17 28 10 14 14 19 20 13 29 31 12 4 18 14 13 17 19 15 22 30 8
No, I haven't 80 82 81 68 88 83 83 78 76 83 62 62 86 96 77 83 78 80 78 83 76 62 90

Would rather not say 4 3 2 4 1 3 3 3 4 3 9 8 2 0 4 3 9 4 3 2 2 8 1

Have you ever filmed video of yourself naked 
using a video camera of any kind?

Yes, I have 9 8 13 11 3 7 9 12 12 7 15 21 6 1 10 9 9 9 9 9 13 19 4
No, I haven't 87 89 85 84 95 90 88 85 83 90 74 72 92 98 87 87 82 87 87 89 85 73 95

Would rather not say 4 2 2 5 2 3 3 3 4 3 11 7 2 0 4 3 8 4 4 2 2 8 1

Have you ever engaged in sexual activity in 
front of a camera of any kind (including stills, 
video or webcam)?

Yes, I have 11 10 14 17 5 8 10 15 13 10 18 23 8 3 12 10 11 11 11 12 14 21 6
No, I haven't 85 86 83 78 95 89 87 82 82 87 72 70 90 96 83 87 80 85 87 85 84 71 93

Would rather not say 4 4 2 5 1 3 3 3 5 3 11 7 2 1 5 3 9 4 3 3 1 8 1

Voting intention Region2010 Vote Gender Age Social Grade
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